МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ

МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З

	​​​​17.05.2017
	№ 893


Мурманск

Об утверждении Порядка организации ознакомления участников государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования с результатами государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по каждому общеобразовательному предмету в 2016/2017 учебном году

В соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 25.12.2013 № 1394, Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 26.12.2013 № 1400, в целях обеспечения своевременного ознакомления участников государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования с результатами государственной итоговой аттестации по каждому общеобразовательному предмету п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить прилагаемые:
- порядок организации ознакомления участников государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования (далее – ГИА) с результатами ГИА по образовательным программам основного общего и среднего общего образования по каждому общеобразовательному предмету (далее – Порядок);

- форму протокола ознакомления участников ГИА по образовательным программам основного общего образования (основного государственного экзамена и государственного выпускного экзамена) с результатами экзамена по общеобразовательным предметам в 2016/2017 учебном году;
- форму протокола ознакомления участников ГИА по образовательным программам среднего общего образования (единого государственного экзамена и государственного выпускного экзамена) с результатами ГИА по общеобразовательным предметам в 2016/2017 учебном году.

2. Рекомендовать руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, подведомственных образовательных организаций, руководителям пунктов регистрации на участие в едином государственном экзамене выпускников прошлых лет довести настоящий Порядок до сведения участников ГИА и их родителей (законных представителей).

3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на первого заместителя министра Ковширу И.А.
Министр








     Н.Н. Карпенко     

